DYXIKH A’ AYKEIOY: O¢on - Metatomion
®UANo epyaciag

1) Téooepa owpata ekivouv amo tn Béon A (apxikh) Kat @tavouv otn Béon T (TEAIKN) OTIG
TEOOEPIC  KIVAOELG TOU gp@avifovtal ota mapakdatw oxnpata. Na oxedldote mavw ota
OXNHATA TN HETATOMON KABE GWHATOG, aWoU CUUTANPWOTE TPWTA TOV TAPAKATW TiVAKA, HE

TIG B€0€1g KAl TNV TIPA TNG HETATOMIONG.
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2) Me Bdon ta mapamdvw Tapddsiypatd, XApAKTNPIOTE TI TAPAKATW TPOTACELS WG CWOTEG N
AavOacopEveg.
i) ‘Otav éva cwpa Eekiva amd pua apxikn BeTikn B€on, amokKTd Kal BETIKN PETATOTION.
ii) Av n TeAIKn BEoN EVOC CWHATOG £XEL APVNTIKN TIHN, TO CWHA KIVEITAlL TPOG TA AploTEP.
iif) @€tk TN PETATOMONG oNUaivel OTL TO cwHA KIvAONKe mpog ta de€Ld.
iv) ApVNTIKN PETATOMION onpaivel 0Tl TO cwHa KIVABNKE TPOg TNV apvnTIKNA Kateubuvon tou

agova.



3) ‘Eva cwpa Eekiva amo v Béon A PE Xa=+3m Kal QTAvVEL HETA amd Aiyo otn Béon B pe xp=- 2

m.
H PETATOMON TOU CWHATOG EIVAL: AX=.uuveeerererererenerennnns .
Mavw oto MapaKATwW OXAHA CNUEWWOTE TIG OUO BECELG KAl TO OLAVUCHA TNG HETATOTIONG.
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4) ‘Eva owpa ekiva amd 1o onpeio A Kat agou @tacel otn 0éon B, otapatd kal €MOTPEPEL

TeEAIKA otn Bgon T.
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Ma tn ouvoAlkn Kivnhon A—»B—T:

i) H petatomon gival {on PE AX=...coreerererererenes

ii) To dlaotnua mou SlavUBNKE £ival (00 HE S=....cvrerennes .

iii) Zxedidote mMavw oto mapamdvw SIdypappd Tn YETATOMON TOU CWHATOG.

5) ‘Eva ocwpa &ekivd amo tnv kKopuyn B evdg toomAgUpou
Tptywvou ABI mAsupdg 10m Kat agou QTACEL OTNV Kopu®n
A, @tavel tTeAikad otnv Kopuen I. Ta T cuvoAlkn Kivnon

TOU GWHATOG:

i) Zxedldote To OLAVUCHA TNG HETATOMIONG.
H petatomon €xel PETPO AX= ........ EVW TO OlAVUOUEVO A

Oldotnpa givat oo pE S=..........

ii) Av to owpa mAyalve amo to B oto I' akoAoubwvtag tnv

KAUTUAN Tpoxid tou OumAavou oxnpatog, Slavioviag

T0£0 pnKoug 14m, ToTE: B .
H petatomon Tou cwpatog €xel PETPO AX= ....... . EVW TO

OlaVUOHEVO OLACTNHA £ival (00 PE S=.uererernnes



